

电信泰山分公司一办公室起火

泰安消防成功处置,没有人员受伤

本报泰安11月29日讯(见习记者 王坤) 29日中午,有网友反映山东交通职业学院泰山校区对面一建筑起火,记者赶到现场时,火情基本被控制,起火原因正在调查。

29日13时,记者来到火灾现场发现,该建筑位于东岳大街和迎胜路的交界处,门口悬挂着“中国电信泰山分公司”的牌匾,着火的建筑是该公司二楼一间办公室。13时15分左右火势基本被控制,但仍有黑烟不断从窗户飘出,消防员在起火房间内排查。

山东交通职业学院泰山校区保安张先生介绍说,“当时我在巡逻,就看到对面的二楼往外冒黑烟,紧接着就看到玻璃碎了好几块。”在该公司



火灾现场。

东南侧的空地上记者发现,工作人员已经将办公用品及杂物搬出房间。其中一位工作人员介绍说,起火的建筑

是公司的办公室,中午吃饭前还好的,没想到吃完饭回来就出现了火灾,具体原因导致火灾不是很清楚。

司机高速路上错过出口 行车道上调头逆行

本报泰安11月29日讯(记者 王雅春 通讯员 任鹏) 11月28日上午10点半左右,泰安高速交警支队指挥中心民警在视频巡查时发现,G3京台高速公路469km+500m处,一辆泰安牌照小型轿车在高速公路行车道上突然停了下来,接下来的场景让民警替该车驾驶员捏了一把汗。

民警通过视频监控发现,该车在行车道停下后,接着调转了车头,直接驶向超车道,行车道上车辆呼啸而过,该车逆行大约一分钟左右,驶向G3京台高速曲阜方向。

经民警初步判断,该车因在分道口处走错了方向,本应驶向G3京台高速曲阜方向,却驶向了S31泰新高速临沂方向。该车主将面临驾照记12分,罚款200元的行政处罚。

泰安高速交警提醒:出行应提前规划好路线,牢记高速的各个分道口和出口。行车时注意观察高速上的提示牌,提前作出判断。发现走错路后,应该“将错就错”,行驶到下一个出口下高速然后返程,千万不要怕耽误时间而倒车、逆行,以免引发交通事故。



肇事车违法行为被抓拍。

危化品槽罐车泄漏 消防官兵化解险情



消防官兵现场处置。

本报泰安11月28日讯(记者 张伟 通讯员 路凯 王锦波) 28日7时23分,京台高速济南方向475公里处一丁醚槽罐车因追尾发生泄漏。接警后,泰安消防支队迅速调集满庄中队、特勤一中队,10部消防车、56名官兵赶赴现场处置,支队全勤指挥部遂行出动。

救援力量到场后,经进一步侦察了解,该罐车装有29.5吨二丁醚,罐底部卸料口因后车追尾造成缺口,泄漏物质为二丁醚,产生蒸汽与空气混合后,极易燃烧爆炸。指挥部根据现场情况,确定了“外围警戒、疏散人员、科学防护、稀释堵漏、转移输转”的战术措施,在距离事故区域上风200米和下风500米处迅速建立警戒带,实施双向交通管制,救生小组立即救治转移疏散受伤驾驶员及周边人员;组织精干力量设置开花水枪阵地稀释泄漏物,防止蒸气聚集形成爆炸性混合物,同时对泄漏点进行堵漏作业。9时48分,事故车辆在水枪保护下转移至安全区域。13时23分,成功完成倒罐作业。

经过7个多小时连续奋战,参战官兵联合相关部门,成功进行稀释、堵漏、倒罐,排除险情。

中湘鑫润研学: 谒见孔孟师祖读仁学礼,赏古城运河观大捷硝烟

读万卷书,行万里路。随着教育部等11部委《关于推进中小学生研学旅行的意见》的发布,越来越多的中小学生开始走出校园,走进革命圣地、文化名城,在研学旅行中感受祖国大好河山,感受中华优秀文化,感受革命光荣历史,感受改革开放伟大成就,同时学会动手动脑,学会生存生活,学会做人做事。2017年11月24日至26日,山东省中湘鑫润文化发展有限公司接待了一支来自北京的200人的研学团队。

北京理工大学附属中学通州校区初一年级一行200名师生,以“谒见孔孟师祖读仁学礼,赏古城运河观大捷硝烟”为主题,在齐鲁大地行走三天,研学台儿庄、邹城、曲阜和泰安,赏齐鲁山水,温抗战历史,拜孔孟先师。

在台儿庄,北京理工附属中学通州

校区初一年级师生先后参观了台儿庄大战纪念馆和台儿庄古城。在台儿庄大战纪念馆,同学们向革命烈士纪念碑敬献花篮,缅怀烈士,铭记历史。台儿庄古城的参观,则让同学们知道了台儿庄还是一座运河古城、文化名城、江北水乡。

在邹城和曲阜,全体师生拜访孟庙、孟府和三孔,探究孔孟思想的形成和发展,研读儒家思想在中国数千年历史发展中所发挥的重要作用以及对今天中国人影响;孔府孔庙孟府孟庙的建筑,则让同学们更多地了解了中国古代贵族府邸的规制,了解到更多古典建筑知识和美学;同学们身着汉服在孟府参加了束礼,在行拜之间,感受古人对师者的至高尊崇,进行尊师重教教育;少年君子誓词活动则进一步加深了孩子们对古代先贤的敬仰之情。

最后,北京理工附属通州校区初一年级师生来到泰安,参观了泰安规模最大、保存最完整的古建筑群岱庙,通过一棵棵古树、一座座古建筑、一方方石碑,了解泰山文化和封禅文化。

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。研学旅行让同学们走出四方天地的校园,在行走中触摸世界,感受中华文明,提升综合素养;在行走中身体力行地感知知识,提升实践能力,发现自我,启发梦想,实现校内教育和校外教育的有效结合和有益补充。

作为此次活动山东方面的接待和组织方,山东省中湘鑫润文化发展有限公司负责人闫现勇说:“山东作为中华文明的发源地之一,在几千年的历史发展中,留下了丰厚的历史文化资源;山东自然风光秀美,巍巍屹立的泰

山,悠悠千年的京杭运河等等不胜枚举;山东也是近代抗击日本侵略者的主战场,留下无数可歌可泣的英雄故事和抗战遗迹。所以,山东成为很多中小学生研学旅行的目的地,是非常自然的事。”他还表示,2017年是研学旅行的兴起之年,之后研学旅行将会更加火爆。中湘鑫润文化发展有限公司是北京中湘鑫润文化发展有限公司山东分公司,中湘鑫润立足山东,凭借对省内各地各类研学资源的掌握,借助北京总部的资金优势和市场优势,开发了很多适合不同年龄学生的研学旅行课程和线路,培养了一支高素质专业化的研学辅导老师队伍。中湘鑫润将会以专业的课程和优质的服务为全国各地中小学生提供高端研学服务,助力山东研学旅行。